
                   
       

PROCES – VERBAL nr. 842 din 13.05.2022
privind  lucrările  şedinţei  ordinare  a  Consiliului  local  al  comunei  Ciulniţa,  judeţul

Ialomiţa,din data de 10.05.2022.

Sunt prezenţi: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț,
Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin,  Fieraru Ion – Albert  și
Voicu Claud .

Lipsește : Moldoveanu Ionuț.
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general  al

comunei Ciulnița, doamna Chiţu Nela. Secretarul general delegat al comunei, dă citire procesului
verbal al şedinţei ordinare din  15.04.2022 şi nu sunt obiecţii din partea consilierilor referitor la
conţinutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenţi. 

Înainte de începerea ședinței, domnul primar solicită consilierilor prezenți să facă propuneri
pentru alegerea președintelui de ședință,  într-cât mandatul de peședinte de ședință al domnului
Gheorghe Gheorghe a expirat.

Domnul  consilier  Gheorghe  Gheorghe  îl,  propune  ca  presedinte  de  sedintă  pe  domnul
consilier  Mihăilă  Ștefan.  Nemaifiind  alte  propuneri  sse  supune  la  vot  propunerea  domnului
consilier Mihaăilă Ștefan, care este aprobată de toti consilierii prezenti.Astfel se adoptă HCL nr.41
privind alegerea președintelui de ședință.

Domnul  Mihăilă  Ștefan  -președintele  de  ședință  dă  citire  dispoziţiei  nr.  67/04.05.2022
privind convocarea şedintei ordinare  a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Iniţiator - Primarul comunei
Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect  de  hotărâre  privind  rectificarea  bugetului  de  venituri  şi  cheltuieli  al  comunei
Ciulniţa pe anul 2022. Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind sustinerea financiara a Asociatiei Ajutor Umanitar si Caritabil
Ciulnița,pentru finanțarea cheltuielilor ocazionate cu organizarea zilei comunei Ciulnița, județul
Ialomița.  Iniţiator –Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual al achizițiilor publice. Iniţiator
- Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor de închiriere pentru Căminele culturale din
comuna  Ciulnița,precum  și  a  obiectelor  de  inventar  din  incinta  acestora.  Iniţiator  -  Primarul
comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe Stelică.

II.Discuții.
1.Prezentarea Deciziei nr.3/2022 și a Raportului de audit al Camerei de Copnturi Ialomița.
Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(10).
La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezinta proiectul de hotarâre privind rectificarea

bugetului  de  venituri  şi  cheltuieli  al  comunei  Ciulniţa  pe  anul  2022. Domnul  primar  explică
consilierilor prezenți că rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul în curs se datorează
faptului s-au încheiat contracte de spronsorizare, iar sumele respective trebuiesc regăsite în bugetul
de  venituri  și  cheltuieli  al  comunei  Ciulnița.Neexistând  luări  de  cuvânt  şi  nici  întrebări,
preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri
din 10 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.42 privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli
al comunei Ciulniţa pe anul 2022.



La punctul 3 al ordinii de zi se prezintă proiectul de hotărâre privind sustinerea financiara a
Asociatiei  Ajutor  Umanitar  si  Caritabil  Ciulnița,pentru  finanțarea  cheltuielilor  ocazionate  cu
organizarea  zilei  comunei  Ciulnița,  județul  Ialomița.  Pentru  ca  Asociația  Ajutor  Umanitar  și
Caritabil  Ciulnița  să  poată  finanța cheltuielile  ocazionate cu sărbătorirea zilei  comunei  propun
alocarea sumei de 20.000 lei de la bugetul de venituri și cheltuieli al comunei. Neexistând luări de
cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu
votul  pentru  a  10  consilieri  din  10  prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.43 privind  sustinerea
financiara  a  Asociatiei  Ajutor  Umanitar  si  Caritabil  Ciulnița,pentru  finanțarea  cheltuielilor
ocazionate cu organizarea zilei comunei Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 4 al  ordini de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea
Programului anual al achizițiilor publice.Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat.  Cu votul pentru a 10 consilieri  din 10
prezenţi  se  adoptă  HCL Ciulniţa  nr.44 privind  modificarea  Programului  anual  al  achizițiilor
publice.

La punctul 5 al  ordinii  de zi  initiatorul  prezintă proiectul  de hotărâre privind stabilirea
taxelor  de închiriere  pentru Căminele culturale  din comuna Ciulnița,precum și  a obiectelor  de
inventar din incinta acestora. Domnul consilier Militaru Viorel remarcă faptul că nu sunt trecute
taxele de inchiriere a căminelor pentru pomeni și propune să fie trecută și această taxă. Supusă la
vot  propunerea  este  aprobată  de  toți  consilierii  prezenți.  Domnul  consilier  Fieraru  Ion-Albert
consideră că taxa pentru căminul de la Poiana taxa este cam mare. Domnul primar explică că la
Poiana, căminul este renovat, este dotat cu mobilier nou, veselă nouă, are toate dotările și de aceea
taxa este mai mare. 

Domnul  consilier  Fieraru  Ion-Albert  remarcă  faptul  că  taxa  de  inchiriere  fără  veselă  a
căminelor  diferă de la un cămin la altul. Ar fi bine ca aceasta taxa să fie în acelasi procent pentru
toate căminele și propune ca taxa de închiriere fără veselă a căminului de la Poiana  să fie de 700
lei. Supusă la vot propunerea este aprobată de toți consilieri.

Domnul consilier Mihăilă Ștefan propune ca taxa pentru pomeni să fie următoarea: pentru
căminele din Ghimpati și Ivanesti – 100 de lei, pentru satele Ciulnita, Ion Ghica -150 lei si pentru
căminul Poiana să fie 150 de lei fără veselă și fețe de masă. Supusă la vot propunerea este aprobată
de toți consilierii prezenți.

Domnul Militaru Viorel propune ca la taxa stabilită pentru daune să fie trecut și  înlocuirea
obiectului  deteriorat(  în  cazul  în  care  obiectul  face  parte  dintr-un  set  se  înlocuiește  setul
întreg).Supusă la vot propunerea domnului Militaru Viorel este aprobată de tot consilierii prezenti

Domnul președinte deședință întreabă daca mai sunt  lurări de cuvânt. Nemaiexistând luări
de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu
votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.45 privind stabilirea taxelor
de închiriere pentru Căminele culturale din comuna Ciulnița,precum și a obiectelor de inventar din
incinta acestora.

Se trece la discutii:
Domnul primar prezintă consilierilor prezenți Decizia nr.3/2022 și a Raportului de audit al

Camerei de Copnturi Ialomița
Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința

Consiliului local.

                  Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
       Mihăilă Ștefan                                 Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela


